
   
 

ВОРОТІН ВАЛЕРІЙ ЄВГЕНОВИЧ, 
доктор наук з державного управління, професор, 

дійсний член Академії економічних наук України 

 

Народився. 

10 червня 1965 р. в м. Києві в сім’ї офіцера Збройних сил. 

Громадянство: Україна. Мати Воротіна Л.І., доктор економічних наук, 

професор. 

Працюю. 

Державний український науково-дослідний інститут «Ресурс» 

Державного агентства з управління резервами України, директор. 

Освіта. 

Середня школа м. Києва, Київський державний університет ім. Тараса 

Шевченко, Економічний факультет,  денна форма навчання, диплом з 

відзнакою. Стаціонарна аспірантура по кафедрі економічної теорій 

Київського державного лінгвістичного університету, стаціонарна 

докторантура Національної академії державного управління при  

Президентові України.  

Фаховий рівень. 

Кандидат економічних наук (1995 р.), доцент (1997 р.), доктор наук з 

державного управління (2003 р.), професор (2005 р.), дійсний член Академії 

економічних наук України (2005 р).  

Досвід. 

1989-2000 рр. Київський державний лінгвістичний університет 

(аспірант, викладач, старший викладач, доцент). Керівник управління 

підготовки персоналу АКБ «Інко». Директор Інституту «Банківської справи 

АКБ «Інко» за контрактом. Робота в економічних і управлінських структурах 

зв сумісництвом, які впроваджували нові методи ринкової економіки в 

Україні.     

2000-2006 рр. – Національна академія державного управління при 

Президентові України (докторант, професор, заступник завідувача кафедри). 

Діяльність у сфері державного та регіонального управління в різних 

структурах України. Консультант Комітетів Верховної Ради України, 

помічник-консультант народних депутатів України. Робота в сфері  

консалтингу та ресурсозабезпечення  національної господарської системи.  

2006-2013 рр. – Секретаріат Президента України, Національний 

інститут стратегічних досліджень при Президентові України (завідувач 

відділу, Заступник директора, Перший заступник директора (Указ 
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Президента), Керівник Центру нормопроектного забезпечення діяльності 

Президента України (Указ Президента України). Робота з адміністраціями, 

міністерствами, РНБО, регіональними та місцевими органами влади та 

місцевого самоврядування. Керування 8 філіями НІСД при Президентові 

України та керування розробкою Стратегій регіонального розвитку України. 

Відповідальний за підготовку економічного, регіонального, місцевого та  

ресурсного блоків Експертних доповідей Президентів України (2006-2013 

рр). 

2013 по 2023 рр. Апарат Верховної Ради України, Інститут 

законодавства Верховної Ради України (Дослідна служба Верховної Ради 

України з 2022 року). (Завідувач сектору, завідувач відділу комплексних 

проблем державотворення, керівник економічного та управлінського 

напряму діяльності Дослідної служби Верховної Ради України). Розробка та 

аналіз проектів законів і нормативних актів у сфері економіки, ресурсів, 

підприємництва та публічного управління.   

З 2023 р. по 2025 р. Державна екологічна академія Міндовкілля (з 

01.07.25 р. Державна наукова установа екологічного відновлення та розвитку 

України Мінекономіки, завідувач кафедри публічного управління. Керівник 

ресурсно-економічного напряму роботи Академії. Відповідальний у сфері 

публічного управління, ресурсозбереження, зеленої та відновленої 

економіки. Співпраця із ЦОВВ у напрямі законодавчого та ресурсного 

забезпечення розвитку національної економіки.     

З 2023 по т.ч. за сумісництвом  - Навчально-науковий інституту 

«Публічного управління та адміністрування» Українського державного 

університету імені Михайла Драгоманова, професор. 

В 2025 році обрано за конкурсом і призначено директором  

Українського державного науково-дослідного інституту «Ресурс» 

Державного агентства з управління резервами України.  
Організаційний і фаховий досвід: 

Голова та заступник, член докторських спецрад з державного 

управління. 

Багаторічний член експертної ради МОН з державного управління. 

Публікації: 

Більше 300 наукових публікацій, зокрема біля 70 іноземних. 

Член редакційних колегій багатьох економічних і управлінських 

журналів. 

Член науково-аналітичних рад ряду ЦОВВ України та інших відомих 

установ, зокрема: 

 - член Басейнової ради середнього Дніпра Державного агентства 

водних ресурсів України; 

- члена Науково-промислової ради центрального органа виконавчої 

влади Державного агентства меліорації та рибного господарства України 

Мінекономіки;  
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- член коаліції експертів Національного агентства запобігання корупції 

України; 

- член Правління Спілки економістів України, Голова секції науки та 

освіти СЕУ; 

- експерт МОН України по розробці Стратегії розвитку вищої освіти на 

період до 2030 року; 

- член Правління Спілки малих, середніх і приватизованих підприємств 

України. 

- член науково-методичних комісій і робочих група Академії 

економічних наук України, як дійсного члена Академії.  

Стажування. 

Неодноразове стажування та викладання в привідних університетах 

світу (США та країн ЄС). Докторський Стипендіат DAAD (Німеччина). 

 

 

 

д.держ. упр., проф., дійсний член Академії економічних наук України, 

В.Є. Воротін 
 


